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Διαπολιτισμική διάσταση στη μουσική

Η μουσική είναι ένα σπουδαίο κομμάτι της ζωής, έτσι δεν είναι;

Έχεις αναρωτηθεί ποτέ πώς δημιουργείται και πώς επηρεάζεται από διαφορετικά μέρη
και πολιτισμούς;

Ας ανακαλύψουμε περισσότερα για τη μουσική από διαφορετικές και νέες οπτικές γωνίες!

Πριν ξεκινήσουμε, ας μάθουμε τι γνωρίζεις ήδη για τη μουσική,
απαντώντας σε αυτές τις τρεις γενικές ερωτήσεις.

Συζήτησε αυτές τις ερωτήσεις και τις πιθανές απαντήσεις με το φιλαράκι σου και
αποφασίστε μαζί ποια απάντηση πιστεύετε και οι δύο ότι είναι η σωστή.

Τώρα, ας μάθουμε περισσότερα για τη μουσική ως έκφραση και ως έναν τρόπο για να
αναπτύσσουν οι άνθρωποι δεσμούς! 

Μπορεί η μουσική να μας βοηθήσει να μάθουμε περισσότερα για τους άλλους
ανθρώπους και να τους κατανοήσουμε καλύτερα;

Δες την παρουσίαση μαζί με το φιλαράκι σου και εξερευνήστε μαζί το ρόλο της μουσικής
στην βελτίωση της επικοινωνίας και των σχέσεων μεταξύ των ανθρώπων!
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Κατεβάστε το αρχείο

Τώρα ήρθε η ώρα για δράση!

Βήμα 1

Χρησιμοποίησε τα χέρια, τα πόδια και το στόμα σου για να κάνεις ήχους. Στην αρχή
μπορεί να ντρέπεσαι... αλλά αν ξεπεράσεις αυτές τις πρώτες αμήχανες στιγμές θα
διασκεδάσεις πολύ!

Βήμα 2

Προσπάθησε να βάλεις μερικούς από αυτούς τους ήχους μαζί για να δημιουργήσεις ένα
μοτίβο ήχων! 

Βήμα 3

Μαζί με το φιλαράκι σου, κοιτάξτε γύρω σας και δείτε αν μπορείτε να κάνετε αυτό το
μοτίβο πιο ενδιαφέρον προσθέτοντας υλικά ή στοιχεία που θα βρείτε. 

Βήμα 4

Τώρα, ηχογραφήστε το μοτίβο και ακούστε το μερικές φορές. Ο καθένας χωριστά,
σκεφτείτε 3 ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του μοτίβου ήχων που δημιουργήσατε μαζί. 

Τελειώσατε;

Συζητήστε αν κάποιο από αυτά τα χαρακτηριστικά που επέλεξε ο καθένας σας
μοιάζει με τραγούδια ή μουσική που έχετε ήδη ακούσει στο παρελθόν. 

Τώρα, μαζί με το φιλαράκι σου, συζητήστε αυτά που ξέρετε για τη μουσική από όλο τον
κόσμο και ίσως και από διαφορετικές εποχές.

Σκεφτείτε χορευτικές κινήσεις που σχετίζονται με αυτή τη μουσική και πώς
διαφέρουν μεταξύ τους.
Πείτε ό,τι ιδέα έρχεται στο μυαλό σας και κάντε μια λίστα με όλες αυτές τις
διαφορετικές χορευτικές κινήσεις.
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Συζητήστε τους διαφορετικούς λόγους για τους οποίους μπορεί κανείς να χορέψει
αυτή τη μουσική. 

Μήπως μπορείτε επίσης να βρείτε 3 στοιχεία που είναι κοινά σε όλες τις μουσικές που
αναφέρατε και τις οποίες μπορεί κανείς να χορέψει; Έχουν τη μορφή τραγουδιού;
Περιλαμβάνει αυτή η μουσική ή το τραγούδι στίχους; Εάν οι στίχοι είναι σε διαφορετικές
γλώσσες, υπάρχει διαφορά στις χορευτικές κινήσεις;

Μαζί με το φιλαράκι σου, επιλέξτε μια ειδική περίσταση ή μια παραδοσιακή γιορτή
και συζητήστε πώς την γιορτάζει ο καθένας σας και διάφοροι άλλοι άνθρωποι.

Τέτοιες γιορτές είναι πάντα διασκεδαστικές για όποιον συμμετέχει.  Γιατί πιστεύετε ότι
συμβαίνει αυτό;

Συζητήστε το μεταξύ σας. 

Συμβουλή: Αν έχετε στερέψει από ιδέες, ρίξτε άλλη μια ματιά στην παρουσίαση!

Μαζί σκεφτείτε τρία κοινά στοιχεία μεταξύ δύο γιορτών, ακόμη και αν είναι διαφορετικές.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Συζήτησε με το φιλαράκι σου για το αγαπημένο σου είδος μουσικής και τα
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συναισθήματα που νιώθεις όταν ακούς αυτή τη μουσική.

Γράψτε ο καθένας σε ένα χαρτί τους 3 αγαπημένους σας ρυθμούς, τραγούδια,
τραγουδιστές ή μουσικά συγκροτήματα που ακούτε όταν γιορτάζετε μια ειδική
περίσταση.
Στη συνέχεια, συγκρίνετε αυτά που γράψατε.

Υπάρχει κάτι κοινό μεταξύ τους; Υπάρχει κάτι διαφορετικό;
Πείτε ο ένας στον άλλο κάποια από τα αγαπημένα σας μουσικά κομμάτια και ακούστε τα
μαζί!

Και τώρα, ήρθε η ώρα να δημιουργήσετε μουσική μόνοι σας!

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αληθινά όργανα ή/και αυτοσχέδια! Μπορείτε να
δημιουργήσετε μουσική δημιουργώντας απλώς ήχους. Φροντίστε να ακούτε ο ένας τη
μουσική του άλλου... και αν θέλετε μπορείτε να προσθέσετε και στίχους και να
τραγουδήσετε ή να ραπάρετε μαζί!

Όπως μπορείτε να δείτε από όλα όσα μάθαμε, η μουσική είναι μια παγκόσμια
γλώσσα.

Μπορείτε να μοιραστείτε αυτή τη νέα γνώση με τα μέλη της οικογένειάς σας ή/και άλλους
φίλους που γνωρίζετε. Ποιες είναι οι απόψεις τους σχετικά με το πώς η μουσική μπορεί
να μας ενώσει σαν ένα σύνολο;

Παρουσιάστε τις σκέψεις σας και τις σκέψεις των άλλων σε μια καρτ ποστάλ!
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Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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